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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 3 de abril de 2024, antecipada para o dia 2 de abril 

de 2024 - Ata n.º 24. 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e quarenta minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Ademar Traiano, secretariado pelas Sr.s Deputados Adão Litro (na função de 1.º 

Secretário) e Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os 

trabalhos da 24.ª Sessão Ordinária da 2.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa Sessão antecipada de quarta-feira. Solicito à Deputada 

Maria Victoria que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior. 

SR.A 2.ª SECRETÁRIA (Deputada Maria Victoria – PP): Sim, Sr. Presidente. 

(Procedeu à leitura da Ata da 23.ª Sessão Ordinária, de 2 de abril de 2024.) Era o 

que continha a Ata, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Não há Expediente a ser lido. Registro a presença na Casa do Vereador do 

Município de Cascavel, Edson Souza, acompanhado do Sr. Fernando Mantovani, 

por solicitação do Deputado Batatinha. Sejam bem-vindos à Casa. Passamos à 

Ordem do Dia. 
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ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do 

Dia.Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD),Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), 

Batatinha (MDB), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro 

(PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Denian Couto 

(PODE), Do Carmo (UNIÃO), Douglas Fabrício (CDN), Doutor Antenor (PT), 

Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), 

Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), 

Hussein Bakri (PSD), Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio 

Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB), Marcel 

Micheletto (PL), Márcia Huçulak (PSD), Marcio Pacheco (REP), Maria Victória 

(PP), Marli Paulino (SD), Matheus Vermelho (UNIÃO); Moacyr Fadel (PSD), 

Nelson Justus (UNIÃO), Paulo Gomes (PP), Professor Lemos (PT), Reichembach 

(PSD), Renato Freitas (PT) Requião Filho (PT), Ricardo Arruda (PL), Samuel 

Dantas (SD), Soldado Adriano José (PP), Tercílio Turini (PSD), Thiago Buhrer 

(UNIÃO) e Tiago Amaral (PSD)(46 Parlamentares); Deputados ausentes com 

justificativa: Cobra Repórter (PSD), conforme art. 97 § 3.º I do Regimento 

Interno; e Delegado Jacovós (PL), conforme 104 in. I do Regimento Interno(2 

Parlamentares); Deputado ausente sem justificativa: Ney Leprevost (UNIÃO) 

(1 Parlamentar).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 - 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 757/2017, de autoria da Deputada 

Maria Victória, Deputado Ademar Traiano, Deputado Luiz Claudio Romanelli e 

Deputado Gilson de Souza, que institui o Prêmio Estadual de Direitos Humanos 

Zumbi dos Palmares no Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e 
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Comissão de Direitos Humanos e da Cidadania. Substitutivo geral da CCJ. 

Substitutivo geral de Plenário com parecer favorável da CCJ na forma da 

subemenda substitutiva geral. Apreciar neste turno subemenda substitutiva geral 

aprovada em segunda discussão. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Do Carmo. Ah, 

já votou. Marli Paulino, votando, votou. Deputado Arilson. Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli 

Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Maria Victoria, 

Marli Paulino, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano 

José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Alexandre Amaro, Batatinha, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Del. 

Jacovós, Evandro Araújo, Goura, Luis Corti, Marcio Pacheco, Matheus Vermelho, 

Ney Leprevost, Requião Filho e Tiago Amaral (14 Deputados).] Com 40 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovada a Subemenda Substitutiva 

Geral. (O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto 

favorável do Deputado Luís Corti.) 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Senhor Presidente, registre o meu voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado? 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Luís Corti. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Vossa Excelência precisa 

registrar a presença, Deputado Corti, para ficar registrado. Quarenta e um votos. 

Está aprovada a Subemenda. 
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Os Itens n.os 2, 5, 6 e 7 faremos votações agrupadas. Poder ser simbólico? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pode ser simbólico? Pode ser. 

 

 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): 

ITEM 2 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 365/2023, de autoria do Deputado 

Gugu Bueno, que concede o título de Utilidade Pública ao Instituto Robert 

Thompson, com sede no município de Umuarama. Parecer favorável da CCJ. 

ITEM 5 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 35/2024, de autoria do Deputado 

Delegado Jacovós, que declara de Utilidade Pública Estadual o Instituto Ethnos 

Brasil, com sede no município de Maringá. Parecer favorável da CCJ. 

ITEM 6 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 77/2024, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, que concede o título de Utilidade Pública à AGBF – Associação 

Guarapuavana de Basquete Feminino, Guarapuava. Parecer favorável da CCJ. 

ITEM 7 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 105/2024, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o título de Utilidade Pública à Associação dos 

Vitivinicultores do Paraná, com sede no Município de Campo Largo. Parecer 

favorável da CCJ. 

Deputados que aprovam permaneçam como estão. Aprovados. 

ITEM 3 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 710/2023, de autoria dos Deputados 

Douglas Fabrício, Professor Lemos, Anibelli Neto, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Luciana Rafagnin, Ney Leprevost, Luiz Claudio Romanelli, Nelson Justus, 

Ademar Traiano, Tercílio Turini, Marcio Pacheco, Tiago Amaral, Requião Filho, 

Maria Victoria, Cristina Silvestri, Luís Raimundo Corti, Arilson Chiorato, Delegado 

Jacovós, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Gugu Bueno, 

Bazana, Adão Litro, Alisson Wandscheer, Cloara Pinheiro, Denian Couto, Flávia 

Francischini, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Delegado Tito Barichello, Soldado 
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Adriano José, Alexandre Amaro, Goura, Matheus Vermelho, Paulo Gomes, Ana 

Júlia, Thiago Buhrer, Moacyr Fadel, Batatinha, Fabio Oliveira, Cobra Repórter, 

Evandro Araújo e Dr. Antenor, que institui o Código Estadual da Pessoa com 

Transtorno do Espectro Autista. Parecer favorável da Comissão Especial na forma 

do substitutivo geral. Subemendas com parecer favorável da Comissão Especial 

na forma da subemenda substitutiva geral. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Senhores Deputados, por 

favor, vamos votar. Deputado Gugu votando. Deputado Doutor Antenor é o Código 

do Espectro Autista. Deputado Renato. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão 

Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, 

Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, 

Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia 

Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Ricardo 

Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, 

Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Evandro Araújo, Goura, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, Requião 

Filho e Tiago Amaral (14 Deputados).] Com 40 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovada a Subemenda Substitutiva Geral. (O Sr. Presidente, 

Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto favorável do Deputado 

Evandro Araújo.) 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Senhor Presidente, apenas para 

registrar o meu voto. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputado. 

Quarenta e um votos com seu voto. 

ITEM 4 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 1035/2023, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que institui a meia-entrada para eleitores nomeados como 

mesários ou para prestar apoio logístico nas eleições gerais ou municipais, 

plebiscitos e referendos, em espetáculos artístico-culturais e esportivos e dá 

outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ, Comissão de Cultura e 

Comissão de Esporte. Em discussão o Projeto. Em votação. Como encaminham o 

voto os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Corti, seu voto. 

Delegado Tito, Doutor Antenor… 

DEPUTADO DOUTOR ANTENOR (PT): Quero registrar o meu voto “sim”, 

Deputado Traiano. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputado 

Doutor Antenor. Marcio Pacheco, Maria Victoria, Ricardo Arruda, Soldado Adriano, 

Deputado Do Carmo. O seu voto, Deputado Do Carmo. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, Douglas Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, 

Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel 

Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Moacyr 

Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato 

Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (38 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, 

Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 
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Jacovós, Do Carmo, Dr. Antenor, Goura, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, 

Requião Filho, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (16 Deputados).] Com 38 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

1035/2023. 

ITEM 8 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 155/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 17/2024, que fixa o efetivo da Polícia Militar do Paraná, 

e das outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças 

e Tributação. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes? Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Moacyr Fadel, 

por favor, seu voto. Delegado Tito, seu voto. Denian, Deputada Flávia, chegando. 

Gilberto Ribeiro, seu voto. 

DEPUTADO GILBERTO RIBEIRO (PL): Meu voto é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Voto “sim”, quem falou? 

DEPUTADO GILBERTO RIBEIRO (PL): Gilberto. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Gilberto. Ok. 

DEPUTADO MOACYR FADEL (PSD): O meu também, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Del. Tito Barichello, Denian 

Couto, do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, 

Flavia Francischini, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, 

Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (38 
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Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, 

Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Gilberto Ribeiro, Goura, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Ney 

Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho e Tiago Amaral (16 Deputados).] Com 38 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

155/2024. Quarenta votos, com os votos dos Deputados Moacyr Fadel e 

Gilberto Ribeiro. Está aprovado o Projeto. 

ITEM 9 –1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 857/2023, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, Deputada Marcia Huçulak e Deputado Tercílio Turini, que institui 

a primeira semana de agosto como Semana de Enfrentamento e Conscientização 

à DPOC, Asma e Tabagismo no Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Saúde Pública. Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): É um importante Projeto, tem o nosso 

apoio. Voto “sim”. 

DEPUTADA MÁRCIA HUÇULAK (PSD): DPOC, Presidente. Doença Pulmonar 

Obstrutiva Crônica. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Muito obrigado pelo 

esclarecimento. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Soldado, V.Ex.ª 

vota “sim” ou “não”? Deputado Alexandre Curi, seu voto. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo 
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Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (42 Deputados); 

Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Ana Julia, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Goura, Matheus 

Vermelho, Ney Leprevost, Requião Filho e Tiago Amaral (12 Deputados).] Com 42 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

857/2023. 

ITEM 10 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 921/2023, de autoria do Deputado 

Delegado Tito Barichello, que institui o Dia da Comunidade Nordestina. Pareceres 

favoráveis da CCJ e Comissão de Cultura. Em votação. Votando. Como 

encaminham o voto os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Presidente, enquanto todos votam, só 

comunicar que temos uma reunião da Comissão da Criança, Adolescente e 

Pessoa com Deficiência para deliberar um Projeto apenas, logo após a Sessão. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Del. Tito Barichello, 

Denian Couto, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, 

Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcia 

Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Samuel 

Dantas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (36 Deputados); Não Votaram: Ademar 

Luiz Traiano, Ana Julia, Batatinha, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Do Carmo, Flavia Francischini, Goura, 

Marcel Micheletto, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, Requião Filho, Ricardo 
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Arruda, Soldado Adriano José e Tiago Amaral (18 Deputados).] Com 36 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

921/2023. 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 

Requerimento n.º 781/2024 do Deputado Ademar Traiano, solicitando dispensa 

de votação de Redação Final para o Projeto de Lei Complementar n.º 1/2024 da 

Ordem do Dia, pois o mesmo foi aprovado sem emenda no curso de sua 

tramitação. Aprovado o Requerimento. (Requerimento encaminhado à Diretoria 

Legislativa para providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando uma Sessão Ordinária para 

segunda-feira, dia 8 de abril de 2024, com a seguinte Ordem do Dia: Redação 

Final dos Projetos de Lei n.os 757/2017, 128/2022, 456/2023, 1035/2023 e 

85/2024; 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 710/2023; 2.ª Discussão dos Projetos 

de Lei n.os 857/2023 e 921/2023; e 1.ª Discussão dos Projetos de Lei n.os 

254/2023, 267/2023, 894/2023, 936/2023, 937/2023, 1.052/2023 e 27/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h52, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


